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"EMBER-TERMÉSZET-TECHNIKA"  az alaptémája az 2000. június 1. és október 31 között Hannoverben megrendezésre kerülő EXPO 2000 Világkiállításnak.

a világkiállítási  alaptémával kapcsolatos 

1./ világkiállítási ötletünk

MAGYAR "KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG" alaptémakör
 a 1000 m2  alapterületű magyar kiállítási részre

Az "EMBER-TERMÉSZET-TECHNIKA" hannoveri világkiállítási alaptéma célszerű  (de más sorrendű)  megközelítése  a magyar "KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG "  című  alaptéma . A hannoveri világkiállítási alaptéma  és magyar alaptéma javaslatunk fogalmainak összerendelése táblázatosan a következő.

	 hannoveri világkiállítási alaptéma
	magyar alaptéma  javaslatunk

	 EMBER
	 MINŐSÉG 

	 TERMÉSZET
	 KÖRNYEZET

	 TECHNIKA
	 KOMMUNIKÁCIÓ


Világkiállítási logo a  2. sz. világkiállítási ötletünk .A magyar kiállítási terület (vélhetően) legna-gyobb alap méretű  (kb.100 m2) központi kiállítási tárgyára  (Széchenyi emlékhajó) vonatkozik  3. számú világkiállítási ötletünk . A környezeti és kommunikációs csúcstechnológiával felsze-relt  Széchenyi emlékhajóhoz kapcsolódnak az "Európai Megállapodás" és a  logo szellemében további  ötleteink, melyek a dunai   KÖRNYEZET  MINŐSÉGÉT és a KOMMUNIKÁCIÓ  MINŐSÉGÉT egységesen, harmonikusan és emberközpontúan  mutatják be..

2./világkiállítási ötletünk

 VILÁGKIÁLLÍTÁSI  NEMZETI LOGO  JAVASLATUNK

MAGYAR "KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG "  című  pályamunkánkban szereplő  világkiállítási logo javaslatunk az európai minőségi követelmények teljesítésére közismert  és bejegyzett (certifikált) európai "CE"  jelöléssel  asszociálható. Így német és angol nyelven is kifejező és frappáns. A piros-fehér-zöld  nemzetiszínű  mezőben középen lévő kék  színű "CE" (európai minőségügyi megfelelőségi) jelölésből sugárzik ki a  kék színű "1000" szám. A piros mezőben  (különböző nyelveken ) a  "Magyarország"  felirat  legyen. 

A kék szín utal az  európai zászló színére és a víz és levegő mint környezeti elem szimbolikus színére. A "CE" jelölés utal az (Európai Unióval kötött) "EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS"  (az 1994.-évi I. törvénnyel kihirdetve)  szerinti megfelelőségünkre is, függetlenül attól, hogy 2000-ben  még esetleg  nem leszünk teljes jogú EU tagok. 

A nemzeti logo a  MAGYAR "KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG " című  javasolt megjelenéshez is találó.  Nemzeti színeink kifejezik a magyar "környezetet", a "CE" jelölés az európai követelményeknek megfelelő minőségünkre utal. Ezen jelölésből  "sugárzó" ezres szám az európai  minőségnek megfelelő magyar államalapítási évfordu-lót szimbolizálja . Másik értelmezésben az európai "CE" (minőségi jelölés) antennából "kisugárzott"  (növekvő méretü) számjelek  kommunikációs szimbólumként foghatók fel.




További javaslatok:

a./ a zöld mezőben  lehetséges  még a  "HANNOVER EXPO-2000" felirat 

b./ a zászló forma  helyett lehetséges egy  stilizált hajó körvonalú forma is

A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

 "KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG"  ötleteink táblázata
                           "EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS" cikkelyei szerint csoportosítva

A táblázat soraiban szereplő EU gazdasági együttműködési területek többségére alkalmazható az  1994. évi  I. törvénnyel kihirdetett "EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS"  70. cikkelyében rögzített  "FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉSI ELV".  Táblázatunk  első oszlopában  ezen  "EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS" cikkelyeire és témaköreire hivatkozunk.  Ehhez kapcsoló-dik a táblázat második oszlopában az EXPO-2000 ötletpályázati kiírásban megnevezett témakör. A táblázat harmadik oszlopában ezekhez rendelt a javasolt központi kiállítási tárggyal (Széchenyi emlékhajó) kapcsolatos  vagy ehhez kapcsolódó világkiállítási  ötletünk.   Konzorciumunk pályázata  több megjelenési síkon ( telepített tárgy, interaktív  elektronikus bemutatási módok, rendezvények, stb.) , lefedi a "HANNOVER-2000" magyar ötletpályázati felhivás  témakörét. 
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Az  "EMBER-TERMÉSZET-TECHNIKA" alaptémájú hannoveri EXPO-2000 világkiállításra a konzorciumunk által javasolt "KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG" alaptémájú  magyar megjelenési ötletek  (a táblázat alapján) egységes, harmonikus egészként  kezelhetők.

A táblázat alapján látható, hogy "KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG"  című pályamunkánk  a hannoveri  magyar  részvétel előkészítésében  szakmailag  közreműködő kormányzati és tudományos akadémiai szervezetek közül   legalább az alábbiakat  érinti:

- Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztérium

- Müvelődésügyi Minisztérium

- Földművelésügyi Minisztérium

- Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium

- Ipari, Kereskedelmi  és Idegenforgalmi Minisztérium

- Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság

- Magyar Tudományos  Akadémia , MTA Számitástechnikai és Automatizálási Kutató Intézet

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS  81. cikk 

 Közlekedés

Az  Európai Megállapodás 81. cikke alapján a Felek  fejlesztik  és fokozzák  nemzetközi viziút és  kikötő építési  együttmüködésüket  a  közös érdekű és transzeurópai vizi  útvonalon

Duna mint elsőrendű fontos tranzitútvonal jövője,
Hazánk híd szerepe , a magyar közlekedés technikatörténetének 200 éve , közlekedési találmányok, alkotó magyarok

Ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos 
3/világkiállítási ötletünk

 Széchenyi (emlék) hajó Hannoverbe

A Duna-Majna-Rajna viziút első európai hajósai

Konzorciumunk (közlekedési múzeumi) megrendelésre interaktiv elektronikus módon bemutathatja  a magyar közlekedés technikatörtén belül azt, hogy a  Rotterdam-Pest közötti transzeurópai viziutat csónakkal Európában először a Birly István és Rosti  Géza  evezős páros járta be 1862-ben. A Pest-Párizs közötti  transzeurópai viziutat  motoros (gőz) hajóval először gróf Széchenyi Ödön tette meg 1867-ben.  Itt  bemutathatnánk azt is, hogy gróf Széchenyi Ödön alapította 1860-ban az "ELSŐ MAGYAR UTAZÁSI TÁRSASÁGOT"

Széchenyi emlékhajó mint világkiállítási tárgy és esemény 

Gróf  Széchenyi Ödön  "Hableány"  nevű  kis gőzhajója 20 méter hosszú és 4 méter széles 

volt. Gőzhajója az  1867.-évi párizsi világkiállítás tárgyaként világkiállítási aranyérmet kapott.

Konzorciumunk céljai: gróf  Széchenyi Ödön "Hableány" hajójának korhű megépítése a "Lépés a jövőbe" l996.-évi pályázaton díjazott  "Szigetközi hajózásért" c. pályamunka alapján. ( kör-nyezetbarát hajómotorral és intelligens fedélzeti információs rendszerrel.) A Budapest-Hanno-ver  transzeurópai (Duna-Majna-Rajna-Mittelland-csatorna) viziúton  a Széchenyi  emlékhajó-val  vizen lehet  Hannoverbe érkezni. Ünnepélyes  kikötői fogadás  lehetséges Hannoverben 2000. május 25-28 között az EXPO-2000 megnyitása előtti napokban. A Széchenyi emlékhajó így a világkiállítás megnyitásig  elhelyezhető a  1000 m2 magyar kiállítási  területen belül kb. 100 m2 alapterületen.
Széchenyi emlékhajó fedélzeti "intelligens hajózási informátora"

Létrehozásával kapcsolatos tény az  hogy 1992-ben a Duna-Majna-Rajna  vizi út megnyitásával 3506 kilométeres  összefüggő európai hajózási út jött létre, amit kb. 12 ezer kilométeres mellékfolyó- és  csatorna hálózat egészít ki. Ezen  viziúthoz   keresztirányban kapcsolódik Hanno-ver  városa is  a  467 km hosszú Mittelland csatorna révén. (Ez az Európai Unió  leghosszabb belvizi csatornája.) Konzorciumunk a Széchenyi emlékhajón intelligens hajózási informátor-ként bemutathatná ezen több mint 15 ezer kilométeres traszeurópai viziút rendszer (ökotúriz-mus célú)  hajózási térinformatikai rendszerét. Ez az interaktív multimédia  számítógépes bemutatási mód vizi térképi alapja. Bizonyos térképi pontokhoz fényképek, videofelvételek vagyis multimédia információ kapcsolható. A használatot többnyelvű hang  és szöveg  segíti.  . Konzorciumunk tervei között szerepel  ezen transzeurópai  vizi ökotúrizmus CD lemezek elké-szítése és forgalmazása. (először) a világkiállítás látogatói részére.

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS 74. cikk

Együttműködés a tudomány és technológia területén

Az  Európai Megállapodás 74. cikke alapján a Felek előmozdítják az együttműködést a kutatásokban és a műszaki fejlesztésben. Az EU támogatja Magyarországnak a megfelelő európai kutatási és fejlesztési programokban való részvételét 

A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Korszerű tudomány és technika az emberért 

Ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos 

4./ világkiállítási ötletünk
 Hajózási monitoring minőség (interaktív elektronikus bemutatás)
Kapcsolódás a kommunikációs rendszerek EU stratégiájához
1989-ben indult a telematikai rendszerek "Szállítási szolgáltatások" akcióterületén  a  DRIVE kommunikációs tudományos kutatási  program. A rövidítés kifejtése: Dedicated Road Infrastructure for Velicle Safety in Europe.  Azaz különleges közúti infrastruktúra a járművek biztonságára Európában. A fő célkitűzés volt, olyan európai  környezet létrehozása a közúti szállításra, amelyben "intelligens" járművek kommunikálni képesek egy szintén "intelligenssé" tett infrastruktúrával és amelyben a gépkocsivezetők folyamatosan megkapják az e környezetre vonatkozó hasznos információkat. Így olyan rendszert fejlesztettek ki és szabványosítottak Európában, amely lehetővé teszi a gépkocsivezetők irányítását, informálja őket a forgalomról, lokalizálja a járműveket, ellenőrzi a járművek közötti távolságot és sebességet, növelve biztonságukat, jobban irányítja az áruforgalmat, stb.

Széchenyi emlékhajó fedélzeti " dunai hajózási monitoring"

Konzorciumunk a  Széchenyi emlékhajó fedélzetén  a fenti európai  szabvány t eredményező DRIVE projekthez kapcsolódva  egy dunai hajózási monitoring  rendszert prototípusát mutathatná be interaktív elektronikus módon. A fő célkitűzés, hogy olyan  folyami  (személy és teher) hajózási környezetet  mutassunk be amelyben az "intelligens"  vizi járművek (pl. a Széchenyi emlékhajó)  kommunikálni képesek  egy szintén "intelligenssé " tett  hajózási  (monitoring ) infrastruktúrával. Ezen  hajózási könyezetinformatikai és kommunikációs rendszerben a kishajó  és nagyhajó vezetők  folyamatosan megkaphatják például a  dunai hajózási környezetre vonatkozó hasznos információkat. Így olyan  hajózási  környezet-informatikai  és kommunikációs (monitoring) rendszer mutatható be, amely lehetővé teszi a transzeurópai vizi utakon a hajóvezetők irányítását, informálja őket  a hajóforgalomról, azonosítja a vizi járművek helyzetét, ellenőrzi a járművek közötti távolságot és sebességet,  növelve a transzeurópai hajózás biztonságát.  Védi a legjobban sebezhető  hajózási észtvevőket  az evezős vizi turistákat.

Dunai hajózási monitoring bemutatása Internet rendezvényeken
Konzorciumunk a Duna Bécs-Győr közötti  szakaszán meglévő  dunai vízlépcső monitoring rendszerekre (2000-ig ) ráépíthető dunai hajózási monitoring rendszerekről  és azok minősé-géről a  Hannoverben megjelenő érdekelt szakembereknek csoportos (max. 20 fős)  Internetes konferencia  rendezvényeket szervezhetne a Széchenyi emlékhajón lévő mobil dunai  moni-toring  mint megfelelő minőségű  kiállítási tárgy felhasználásával. és bemutatásával.

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS 75. cikk 

  Oktatás és képzés

Az  Európai Megállapodás 74. cikke alapján az együttműködés célja  az emberi erőforrások harmonikus fejlesztése

A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Az ifjúság 

ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos 

5./ világkiállítási ötletünk

Környezeti nevelés minősége (interaktív elektronikus bemutatás)

   Kapcsolódás a magyar megjelenés fő célcsoportjához
A legjobb beruházás az oktatás.  Az új európai generációnak a gyökerektől ívelő út (múlt-jelen-jövő) szimbólumával lehet bemutatni, hogy a  jelen mint hagy a jövő számára és mit kapott a múlt örökségeként és útravalóul  az európai jövőbe vezető úton. A világkiállítás alaptémájához  (és a Széchenyi emlékhajóhoz) kapcsolódóan  a jelzett európai minőségü vizi környezeti nevelési témakörben - közművelődési  - javaslatunk  minden korosztályhoz is szól.

Magyar vizi környezeti kultúra (múlt-jelen-jövő)

A múltban  a magyar államalapítás után több mint fél évezredig  általában nem gátaklal  küzdöttek  őseink az áradások ellen. Csatornák un. "fokok" révén az áradást  kivezették az ártérre és hasznosították a mezőgazdaság számára. A Széchenyi emlékhajó mint úszó  magyar közművelődési intézmény a világkiállításon interaktiv elektronikus módon  be tudná mutatni ezen ősi magyar vizi környezeti kultúrát is.

A  jelen örökségeként interaktiv elektronikus módon bemutatható az ifjúságnak az, hogy például a Bécs-Gönyű közötti Duna-szakaszon a jelenleg meglévő osztrák és jövőben létrehozandó magyar és szlovák dunai nemzeti parkok mind a már meglévő  (dunai környe-zetbe illeszkedő) dunai vízlépcsők térségében vannak .

A jövőben  üzembe helyezendő első magyar dunai vízlépcső a Dunakiliti vízlépcső interaktiv elektronikus módon  bemutatható  úgy,  hogy a szokásos (hajózási,  árvízvédelmi,  energiater-melési ) funkciók mellett  dunai környezetbe illeszkedő  magyar vízlépcsőként a  szigetközi dunai természeti környezet  védelmét is szolgálja.  2000-ben a hannoveri világkiállításra menet a Széchenyi emlékhajó  ünnepélyesen - névadó emléktábla ünnepség  keretében - haladhat át a  Dunakiliti hajózsilipen, mely ezután a Széchenyi Hajózsilip nevet viselheti. 

 A környezeti nevelés új minősége

A Széchenyi emlékhajó - úszó  európai  vizi környezeti  népfőiskolaként -   ISO 9000 minő-ségügyi rendszeren alapuló  közművelődési szolgáltatást tud biztosítani. Az európai és világ normáknak megfelelő vizi környezeti  közművelődési tevékenységet (nemzeti, európai és világ-szintű ) ifjusági és művelődési  intézmények támogathatják.  A demokrácia nem kíván másra építkezni, mint a nép akaratára. A közművelődés a  nép jó döntéseit és így a demokráciát szolgálja . A Széchenyi emlékhajó révén bemutatható projekt célja a magyar dunai vizlépcső minőségi és megfelelőségi   követelmények  népi megfogalmazása révén egy európai minőségű magyar dunai  polgári közértelem kialakítása a vizlépcső és a demokrácia ügyében. 

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS 76. cikk 

  Mezőgazdaság

Az  Európai Megállapodás 76. cikke alapján az együttműködés célja a magyarországi  mezőgazdaság  korszerűsítése. Tényleges együttműködés az EU modellekkel  összeegyeztethető  minőségbiztosítási rendszerek területén.

A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Erdő és vadgazdálkodás

magyar erdőmérnöki tevékenység

ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos
6./ világkiállítási ötletünk
Dunai nemzeti parki erdészet (interaktiv elektronikus bemutatás)
          Dunai nemzeti parki erdészet (minőségügyi) szakmai kihívásai
Jelenleg egy meglévő  és két tervezett dunai nemzeti parkunk van. Az 1996-ban létrehozott Duna-Dráva Nemzeti Parkhoz tartozik a gemenci erdő. A Bécs-Gönyű között  tervezett háromoldalú Dunai Nemzeti Park  osztrák részét 1996-ban  hozták létre, a szigetközi magyar nemzeti parki rész létrehozása  a magyar-szlovák vizlépcső megállapodás után várható.  A  tervezett Duna-Ipoly nemzeti park erdeit a Pilisi Állami Parkerdőgazdaság gondozza. Itt  a profitorientált erdőgazdálkodást  és a  nonprofit természetvédelmet harmonizálták  már a jelzett (EU) megállapodás mezőgazdasági minőségügyi előírásának  is megfelelő módon

                          Erdészeti  környezetgazdálkodás  szabványosítása  

Jelenleg az  ISO 14000 környezeti menedzsment világszabvány sorozat keretében  dolgoznak egy erdészeti környezetgazdálkodási szabványon. Egy erdőgazdaság vagy parkerdőgazdaság  is működtethet  az ISO 9000 minőségügyi  világszabvány előírásainak megfelelően. 

A "Széchenyi emlékhajó" másolat minden vizi nemzeti parkban közlekedhet a vizi természet bemutatása céljából. A Széchenyi emlékhajó interaktiv elektronikus módon bemutathatja ezen világszabványoknak  megfelelő minőségű magyar erdészeti tevékenységeket  (a szigetközi , pilisi és  gemenci , stb.)  dunai  nemzeti parki erdők térségében, függetlenül attól, hogy nem minden dunai térségi erdőgazdaság  parkerdőgazdaság, de megfelel a vonatkozó erdészeti környezetgazdálkodási szabványnak a természetvédelem vonatkozásában.
Szigetközi vizi rehabilitáció  erdészeti minősítése
A Széchenyi emlékhajó a szigetközi vízpótlás természetvédelmi eredményeire  alapozva  interaktiv elektronikus módon bemutatná  a szigetközi  szigetvilág vízügyi rehabilitációjának hatásaként a szigetközi erdők rehabilitációját  Ezzel minősítve a vizi rehabilitációt

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS 79. cikk 

  Környezet

Az  Európai Megállapodás 79. cikke alapján a Felek  fejlesztik és erősítik együttműködésük a környezet romlása elleni harc életbevágó  feladatai terén.  E célból a Felek  a következő módon működnek együtt: jogszabályok közelítése (közösségi szabványok),  regionális szintű együttműködés, környezeti  igazgatás javítása, ideértve a vízügyi igazgatást is.
A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Ember-természet-technika együttélése

az ember és környezete ellen fordult technikai vívmányok átformálása a fenntartható fejlődés esetében  környezetminőségi tudatformálás elősegítésére tett erőfeszítések, eredmények, 

a civil szervezetek szerepe

ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoportokkal kapcsolatos

7./ világkiállítási ötletünk

Környezet-minőség-szabvány (interaktiv elektronikus bemutatás)
         Dunai környezet- és minőségügyi terminológia szakmai kihívása
Az ember és környezete ellen forduló technikai vívmányok átformálása kategóriába esnek a dunai vizienergia hasznosítás és a dunai nagyhajózás  környezetminőségügyi  kérdései , melyek a különböző médiák révén az érdeklődés középpontjában állnak. A dunai erkölcsi értékek és így a dunai környezet ügyével kapcsolatos  terminológia  kaotikus képet mutat. Így a polgárok nem érthetik meg egymást. A vizi környezeti és minőségügyi terminológiai konszenzus nélkül  nincs dunai polgári közértelem

              Dunai környezetgazdálkodási terminológia szabványosítása
A Széchenyi emlékhajó mint (mobil) dunai környezeti rehabilitációs CD dokumentum és szabványtár (interaktiv elektronikus módon ) bemutathatja a világkiállításon a vonatkozó környezetügyi és minőségügyi világszabványoknak, európai szabványoknak és magyar nemzeti szabványoknak valamint a magyar dunai polgári közértelemnek is megfelelő módon a magyar közigazgatás - dunai  környezeti rehabilitációs - munkáját.

A Széchenyi emlékhajó CD könyvtára és kapcsolódó multimédia laboratóriuma a hannoveri világkiállítási vizi út során  (lásd. a 11.számú ötletünkben ismertetett testvérvárosi projekt)  összegyűjtheti   a kikötő városokban a Nemzetközi Duna Fórum  keretében (lásd. 10. számú ötletünk) rendezhető dunai rehabilitációs célú tudományos konferenciákon közreadott normatív  környezeti és minőségügyi dokumentumokat

A Duna rehabilitáció dunai polgári minősítése
A Széchenyi emlékhajón magyar dunai rehabilitációt (a Dunakanyarban és a szigetközben ) a végső soron a dunai polgárok minősítetik a "Nemzetközi Duna Fórum " Emlékkönyvben. Az emlékhajón lévő multimédia laboratórium révén  a dunai polgári minősítések CD lemezen is rögzíthetők.. Internetes Nemzetközi Duna Fórumként is közreadhatók a világkiállítás idején.

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS  80. cikk 

 Vízügyi igazgatás

Az  Európai Megállapodás 80. cikke alapján a Felek a vízügyi igazgatás különböző területein  fejlesztik együttmüködésüket, különös tekintettel a következőkre:

- a határon átnyúló vízgyűjtő területek, folyók és tavak  vizének környezetbarát hasznosítása

- a vízügyi igazgatás előírásainak, valamint a technikai  szabályozás eszközeinek harmonizálása

- a vízügyi igazgatásban a kutatás-fejlesztés, valamint a tudományos bázis korszerúsitése

A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Az élet vize
A magyar vízkincs megőrzése, rehabilitációja,  az aktiv vizbázisvédelem és gazdálkodás, 

folyamszabályozás, a vizkárok elhárítása, a magyar vizmérnöki tevékenység és nevelés

ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos

8./ világkiállítási ötletünk

Vízügyi igazgatás minősége  (interaktiv elektronikus bemutatási mód)
Megfelelés az Európai Megállapodásnak
A modern ipari államok kormányai különleges erőfeszítéseket tesznek nemzeti minőség-politikájuk meghatározására és megvalósítására. Ebben meghatározó szerepet játszanak az állami és önkormányzati intézmények, mint vásárlók fogyasztók, mint termelők, gyártók és mint szolgáltatók egyaránt. Európában először Magyarországon dolgozták ki a vízgazdálkodás minőségügyi koncepcióját  EU szakértők közreműködésével (1996-ban)  az EU megállapodás-nak megfelelően.

               A magyar vízgazdálkodás minőségügyi koncepciója
A Széchenyi emlékhajó a javasolt világkiállítási logonak megfelelően  dunai környezeti kommunikációs missziójú hajó. A világkiállításon interaktiv elektronikus formában bemu-tathatná a magyar vízgazdálkodás minőségügyi  normatív dokumentumait, melyek az Interneten is hozzáférhetők lennének.

Mivel ezen a területen EU segítséggel megelőzhettük az EU országokat, így a világkiállítás során ezen témakörben  eredményeinkről kommunikálhatunk különféle módon. Tudományos konferenciát rendezhetünk német közreműködéssel. A Széchenyi emlékhajón kiscsoportos Internet konferenciákat is rendezhetünk az érdeklődő  szakemberek részére.

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS 82. cikk  

 Távközlés, postai szolgáltatások és műsorszórás

Az  Európai Megállapodás 82. cikke alapján a Felek a következő  akciókat kezdeményezik. Magyarország távközlési hálózatának  korszerűsítése. Új közlési módok, szolgáltatások és eszközök  előmozdítása, ha azok kereskedelmileg alkalmazhatók.

A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Ember a természetért, természet az emberért 

újtipusú kommunikációs törekvések a dunai természet kincseinek megóvására,  rehabilitációjára 

ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos 

9./  világkiállítási ötletünk

 Internetes Duna  Fórum  (interaktiv elektronikus bemutatás)

Internetes Nemzetközi Duna  Fórum
lenne ugyanis az EU megállapodásnak megfelelően a távközlési, postai és műsorszórási szolgáltatások  keverékeként  (a közérdekű  dunai ökotúrizmus témakörrel 1997-ben indítható) Internetes Nemzetközi Duna Fórum. A világkiállításon dunai ökotúrizmusként prezentálható a magyar dunai nemzeti parkok, tájvédelmi körzetek, a világörökség részét képező dunai területek (pl. Budapest )  fejlesztése,  helyi kezdeményezésű területfejlesztést szolgáló programok . Kialakítható a Magyar Rádió és a Magyar Televízió Internetes Nemzetközi Duna Fórumai is.

Az Internetes Nemzetközi Duna Fórum javaslatunkhoz tulajdonképpen  minden  pályázati ötletünk kapcsolható. Ötleteink egy részénél az Internetes Nemzetközi Duna Fórum  kapcsolatra  konkrétan utalunk is.

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS  87. cikk 

 Regionális fejlesztés

Az  Európai Megállapodás 87. cikke alapján a Felek a erősítik együttmüködésüket a regionális fejlesztésre és a földhasználat tervezésére vonatkozóan. 

 A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Világörökség részét képező  területek 

Természeti és épített környezet értékei,  helyi kezdeményezésű  fejlesztési programok

ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos

11./ világkiállítási ötletünk

Dunai világörökség rehabilitáció (interaktiv elektronikus bemutatás)

                     Dunai nemzeti parkjaink kifejlesztése
Gondolkozz globálisan egy dunai világörökségben. Cselekedj regionálisan  az európai kishajós vizi ökotúrizmusért.  A  magyarországi  Duna szakasz hossza  több mint 400 km . Ezen a szakaszon egyedülálló módon három nemzeti parki szakasz  lesz kb. 200 km összes hosszúságban.  A XXI. században  dunai szakaszunk körülbelül fele nemzeti park lesz. Első dunai nemzeti parkunk az l996-ban létesített Duna-Dráva Nemzeti Park. Ezt követi majd a 2000-ig a Duna-Ipoly Nemzeti Park a kb. 14O km hosszú magyar-szlovák határfolyó szakasz  alsó részén.  

A XXI. században megvalósul a hazánk által javasolt (kb. l40 km hosszú ) Bécs-Gönyű közötti  osztrák-szlovák-magyar  közös Dunai  Természeti Park. Ennek magyar-szlovák közös dunai  szigetvilági hossza kb. 60km. Ez a Rajka (Duna 1850 fkm) és Gönyű (Duna 179O fkm) közötti szigetközi térség . Egyedülálló módon ez a Duna második (pannon tengeri) deltavidéke. Ez  világörökség lehet, ha így akarjuk bemutatni.

                                     Dunai nemzeti park célú kommunikáció
A Széchenyi emlékhajó  a világkiállítási logonak megfelelően  kommunikálna a világgal  egy Internetes Nemzetközi Duna Fórum keretében a dunai világörökségnek tervezhető kb. 140 km hosszú  Bécs-Gönyű közötti  osztrák-szlovák-magyar  közös dunai  szigetvilági természet  ügyében.

Ha nem tudunk kommunikálni ezen ügyben szomszédainkkal és a világgal, ha nem jutunk megegyezésre, akkor a közös Dunai Nemzeti Parkra vonatkozó országgyűlési határozatunk nem megvalósítható.

A Széchenyi emlékhajójárat a szigetköz térségében 10-12 dunai kikötő községet kötne össze és mutatná be közben a magyar-szlovák szigetvilágot. Fő kikötő bázisa a Dunai Nemzeti Park tervezett központjában  Dunakilitiben lenne. A világkiállításon interaktiv elektronikus módon ezen dunai regionális területfejlesztési projekt bemutatható.

EURÓPAI MEGÁLLAPODÁS 89. cikk 

Idegenforgalom

Az  Európai Megállapodás 89. cikke alapján a Felek  fejlesztik és fokozzák együttműködésüket azzal, hogy közös akciókat szerveznek, mint például  határon átnyúló projektumok, testvérvárosok, stb.

A javasolt központi kiállítási tárgyhoz a "Széchenyi emlékhajóhoz" kapcsolható

Együtt a jövőbe

 Hazánk sajátos arculata a  Kárpát medencében, a biológiai és kulturális sokféleség múltja és jövője, nemzeti , nemzetiségi kultúrák és együttélésük. Az eltelt ezer év során az ember és a természet kapcsolatának alakulása, különös tekintettel természetföldrajzi adottságainkra. Idegenforgalmi és turisztikai környezeti  adottságaink, nemzeti parkok, műemlékek.

Ezen világkiállítási ötletpályázati  célcsoporttal kapcsolatos javaslatunk

 12./világkiállítási ötletünk

 Minőségi (öko) túrizmus (interaktiv elektronikus bemutatási mód)

Nemzetközi Duna Túra (TID)
A dunai minőségi (öko) túrizmus gyöngyszeme a Duna 2454 folyamkilométertől (Ingolstadt)  minden évben  a nyár elején induló Nemzetközi Duna Túra (TID). Ez a  világ leghosszabb  nemzetközi vizitúrája,  mely a nyár végén fejeződik be Silistránál  Célszerű lenne a Széchenyi emlékhajót  2000-re két  (Széchenyi István és Széchenyi Ödön) változatban elkészíteni . Egyszerre indulnának Budapestről felfelé a Dunán és együtt haladnának  a Duna 2454  folyam-kilométerig.  A világkiállítási bemutatásra  felkészített (Széchenyi Ödön) változat haladna tovább Hannover felé.  A Nemzetközi Duna Túra kisérésre (TID mobil kommunikációs köz-pontként) felkészített (Széchenyi István) változat pedig  visszafordulva, több mint kétezer kilo-méteren kisérhetné lefelé a nemzetközi Duna túrát. A két Széchenyi hajó az Interneten  keresz-tül kommunikálna egymással és a világgal.

                                  Világkiállítási TID kommunikációs projekt

 A hannoveri magyar világkiállítási rész látogatói számára a nyár folyamán minden  nap  Internetes TID  műsort  adhatna a ( 10. számú ötletünkben ismertetett)  Nemzetközi Duna Fórum keretében a TID  kommunikációs hajója a Széchenyi István emlékhajó. A világkiállítás látogatói  a magyar KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG logonak megfelelően egy dunai minőségi ökotúrizmus projekt résztvevőivel  kerülhetnének közvetlen kapcsolatba .Napi összefoglalóként láthatnák azt amit a TID vizitúrázók az elmúlt nap láttak

                                  Világkiállítási magyar testvérváros projekt
A hannoveri világkiállítás  felé haladó Széchenyi Ödön emlékhajó  idegenforgalmi küldetése lehetne a KÖRNYEZET-KOMMUNIKÁCIÓ-MINŐSÉG  logo jegyében a testvérvárosi kapcsolatok  szolgálata. Az emlékhajót ünnepélyesen fogadhatnák  a transzkontinentális európai viziút mentén azon  városok kikötőiben, melyeknek magyar testvérvárosi kapcsolatuk van. Az emlékhajó multimédia technikájával  bemutatható (és a magyar Multimédia Információs Adatbank CD lemezen terjeszthető) lenne a dunai magyar ember és a  dunai természet kapcsolatának alakulása, különös tekintettel a magyar város térségében lévő dunai nemzeti parkra vagy tájvédelmi körzetre, illetve a város gazdasági, tudományos, kulturális, turisztikai   adottságaira.
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_979676485

